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MKVK Budapest Fővárosi Szervezet Jelölő Bizottságának 

 

1. sz. FELHÍVÁSA 

tagságukat szüneteltető tagok részére 
Iktatószám: MKVK-01/30-1/2020 

 

A Fővárosi Szervezet választó taggyűlése által 2015. évben megválasztott tisztségviselők és 

küldöttek mandátuma 2020. évben lejár. A Magyar Könyvvizsgálói Kamara hatályos 

alapszabályának értelmében a területi szervezet vezetőit, küldötteit, valamint a kamara elnöksége 

régiós alapon állított tagjelöltjeit a Taggyűlés választja 5 éves időtartamra.   

 

A 2007. december 15-én hozott határozataival egybeszerkesztett, 2020. július 31-vel hatályos 

alapszabály alapján a helyi szervezetek aktív tagjai elnököt, alelnököt, 3 fő elnökségi tagot, 

továbbá 50 tagonként egy küldöttet, és 3 fő, a kamara elnöksége régiós alapon állított tagjelöltet 

választanak.  

 

A választást a 2007. december 15-én Küldöttgyűlés által elfogadott, a 2020. július 17-i 

Küldöttgyűlés módosításaival egybeszerkesztett és 2020. július 22-től hatályos Választási 

Szabályzatban előírt rend szerint kell lebonyolítani. Ez tartalmazza a választást lebonyolító 

bizottságok (Választási-, Jelölő-, és Szavazatszámláló Bizottságok) megválasztásának és 

működésének szabályait, továbbá a jelölés és a választás rendjét. 

 

 

A Fővárosi Szervezet 2020. július 23-i taggyűlése 1./2020 (07.23.); 2./2020 (07.23.) 3./2020 

(07.23.) taggyűlési határozatával megválasztotta e bizottságok tagjait; a Bizottságok első 

ülésükön választják meg a bizottságok elnökeit.  Ennek megfelelően a  

  

Választási Bizottság  

Elnöke:  Horváth János  

Tagjai:  Bálint Gyula Levente, Hajbin Tímea, Jeszenkovits Tamás 

  

Jelölő Bizottság 

Elnöke:  Béres-Molnár Gergely   

Tagjai:  dr. Csáki Bertalan, dr. Nagy Béla 

  

Szavazatszámláló Bizottság 

Tagjai:  Buzás Dóra, Elekes Mária, Ujvári Erika, Szolnoki Béla 

 

 

 

A Választási Bizottság a Választási Szabályzat (továbbiakban: VSz.) 10. és 11. pontjának 

megfelelően összeállította az ideiglenes választói névjegyzéket és azt a Fővárosi Szervezet 

székhelyén (Budapest VIII. ker. Szentkirályi u. 13. I. em. 3/a.) 2020. augusztus 26-tól 2020. 

szeptember 3-ig a kamarai tagok részére közszemlére teszi. 
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Ez idő alatt a névjegyzékbe történő jogellenes felvétel miatt bármelyik kamarai tag, kihagyás vagy 

téves felvétel miatt pedig az érdekelt kamarai tag, a választási bizottságnál írásban kifogást emelhet. 

A kifogásról vagy az időközben bekövetkezett kizáró ok felől, a választási bizottság – szükség esetén 

az érdekeltek meghallgatása után – a választói névjegyzék közszemlére tételére megszabott határidő 

elteltétől számított 3 munkanapon belül határoz. 

 

A Választási Bizottság elkészíti a választók végleges névjegyzékét. A végleges névjegyzékbe a 

közszemlére tett névjegyzékben szereplőkön kívül fel kell venni azokat is, akiket legkésőbb a 

választói taggyűlésre szóló meghívók kiküldése előtti napon a kamara tagjainak sorába felvettek, 

illetve érvényesen átigazoltak. Az ideiglenes névjegyzékbe felvettek közül törölni kell azt, akinek 

vonatkozásában a választójogi jogosultságot kizáró vagy megszüntető, a 10. pontban részletezett 

okok valamelyike legkésőbb a választói taggyűlésre szóló meghívók kiküldése előtti napon 

bekövetkezett. 

 

A Választási Bizottság tisztelettel kéri a kamarai tagokat, hogy e névjegyzékeket kísérjék 

figyelemmel, esetleges észrevételeik, kifogásaik esetén éljenek felszólamlással, és ajánlásaikat is 

ennek figyelembevételével tegyék meg. 

 

A Jelölő Bizottság felhívja a figyelmet, hogy a Választási Szabályzat, illetve valamennyi, a 

Budapesti Szervezethez tartozó szüneteltető könyvvizsgáló neve és fontosabb adatai megtalálhatók a 

Kamara honlapján, amelynek címe: www.mkvk.hu  

 

A Választási Szabályzat 14. pontja szerint a jelentkezési lap a kamara honlapján, a központi 

azonosítási ügynökön keresztüli azonosítást követően nyújtható be. 

Ezen a felületen a választási névjegyzékben szereplő szüneteltető könyvvizsgálók bejelenthetik, 

ha küldötti megbízatást kívánnak vállalni. 

 

Tájékoztatásképpen közöljük, hogy szüneteltető kamarai tag küldöttként jelöltnek az 

jelölendő, aki a választásokra jogosultak 2 %-ának (15 db) ajánlását megszerezte.  

 

A kamara honlapján, a központi azonosítási ügynökön keresztüli azonosítást követően 

benyújtott jelentkezési felület 2020. szeptember 3., 24.00 óráig érhető el. 

 

A kamara informatikai rendszere a jelentkezők nevét és tagszámát rögzítő jelentkezéseket 

automatikusan továbbítja az MKVK Budapest Fővárosi Szervezet valasztas@mkvkbp.hu e-

mail címére. 

A Jelölő Bizottság a beérkezett jelentkezéseket összesíti, majd a főtitkári hivatal 

közreműködésével, ügyfélkapun keresztül tájékoztató levelet küld az ajánlási lehetőség 

megnyíltáról, az ajánlóív benyújtásának módjáról és határidejéről. A tájékoztató levél 

mellékletét képezi a beérkezett jelentkezések összesítése. 

 

A Felhívást kibocsátó Jelölő Bizottság kéri a kamarai tagokat, hogy kollegiális hozzáállásukkal 

segítsék fenti célkitűzések megvalósítását. 

 

 

Budapest, 2020. augusztus 26. 

 

Tisztelettel: 

 

 

 

Béres-Molnár Gergely s.k 

 Jelölő Bizottság elnöke 

 

http://www.mkvk.hu/
mailto:valasztas@mkvkbp.hu

